О Коронавирусе без Страха
С.М.Гладков
Это послание я адресую своим друзьям и друзьям друзей. 
К сожалению, не всем дано спасать целый мир (. Но мы вполне можем спасти себя и тех, кто рядом с нами.
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Коронавирус, судя по всему, на самом деле очень разрушительный агент. Он концентрирует своё действие на лёгких. И даже при отсутствии переохлаждения он приводит к пневмонии – отёку лёгких, от которого нарушается газообмен. Человек не может выводить углекислоту и получать кислород.

Отсутствие специфического лекарства открывает дорогу тем методам целительства, которые медицина загнала под ковёр забвения либо попыталась скомпрометировать.

Что же у нас есть ещё, кроме масок и мытья рук?
Энзимотерапия

Новая возможность нейтрализации коронавируса открывается ещё на стадии профилактики или в самом начале заражения. Настало время вспомнить об уникальной (но незаслуженно забытой) книге, написанной немецкими профессорами Максом Вольфом и Карлом Рансбергером, которая называется «Лечение Ферментами». Я хотел бы кратко пересказать некоторые из её идей. 
В главе «Вирусные болезни и энзимотерапия» рассказывается, что вирусы любой природы окружены белковой оболочкой, при помощи которой они прикрепляются к клетке-хозяину. Эта оболочка не имеет средств защиты от протеолитических ферментов. Например, трипсин или химотрипсин способны запросто переварить свободные вирусы, как обычные частицы белка. Однако после того как произошло внедрение вируса в клетку, уже сама клетка-хозяин защищает его от ферментов. Но и на этой стадии применение системной энзимотерапии значительно облегчает течение вирусных инфекций, в том числе лёгочных, поскольку энзимы растворяют экссудаты и способствуют очищению тканей. Энзимотерапия позволяет успешно побеждать многие неподвластные медицине вирусы, например, герпес.
Перегрузка пищеварительной системы трудноусваиваемой пищей, характерная для нашего времени, не позволяет ферментному механизму нашего тела эффективно бороться с вирусами на стадии их проникновения. Поэтому необходимо насыщать тело энзимами, взятыми извне, то есть осуществлять энзимотерапию. В принципе, делать это можно по той же схеме, что и при лечении рака энзимами, согласно методу доктора Вильяма Дональда Келли, см его книгу One Answer to Cancer. К счастью, в настоящее время системные ферменты продаются во многих интернет магазинах и легко доступны (см., например, Dr's Best). О методе энзимотерапии я подробно рассказал в моей книге «Царская Пища», в пятой главе. Если очень коротко, то в периоды повышенного риска надо утром и вечером принимать по одной-две капсулы системных ферментов, запивая их как минимум 300 граммами воды.
Естественно, и нашу собственную поджелудочную железу необходимо освободить от напрасного расходования её ферментов. Поэтому при опасности заражения вирусной инфекцией следует готовить пищу при помощи внешних ферментов, давая им возможность преобразовать сложные крахмалы и белки ещё в кастрюле. Это и не сыроедение, и не тепловая обработка! Это метод горячего ферментирования, который подробно описан в «Царской Пище», а также на англоязычном сайте www.foodforkings.com. Основы этого метода были заложены ещё доктором Эдвардом Хауэллом в его книге Энзимное Питание. Пища, приготовленная этим методом, удивительно ароматная, вкусная и легко усваивается. Она не содержит трудно перевариваемых веществ и шлаков. Такая пища способна усилить биологический потенциал человека и помочь противостоять вирусному заражению как на стадии проникновения, так и после того, как проникновение состоялось.

Если же вы питаетесь традиционной пищей, то каждый приём пищи необходимо сопровождать одной или двумя капсулами универсального пищеварительного фермента (см., например, Source Naturals).
Гомеопатия

Особо следует сказать о гомеопатии. Против этой дисциплины ополчились фармацевтические корпорации, которым она мешает зарабатывать огромные деньги. Корпорации при помощи грантов на исследования, по сути дела, подкупают некоторых учёных. В результате плодятся всякого рода «комиссии по лженауке». Нет никакого труда, чтобы разоблачить эти лжекомиссии и показать всю лживость и примитивность подтасовок, которыми они пользуются. Но это отдельная тема. Здесь вмешивается карма. И мы не можем открыть многим людям дорогу к знанию, если они сами закрыли её для себя.
Гомеопатия – это мощнейшее информационное средство воздействия на центральную нервную систему человека. Я рискну утверждать, что по самой своей сути гомеопатия способна преодолеть любой вирус. Однако она не может действовать, если для этого не созданы каналы и не организована доставка информации. Приходит на память сюжет «Мартышка и очки». Очки бесполезно лизать или нюхать. Их надо надеть на нос и смотреть через них!

Гомеопатическое лекарство, прежде чем оно сможет действовать, должно быть активировано. К сожалению, об этом знают очень немногие гомеопаты! Гомеопатическое искусство в значительной степени вульгаризировано, и это даёт пищу и материал для обвинений, часто заслуженных.

О способах правильного приёма я расскажу ниже.

В книге «Лечение бронхолегочных заболеваний…» её автор Глаз Владимир Григорьевич рассказывает о своём клиническом опыте лечения гриппа и пневмонии гомеопатическими средствами. Для каждой стадии болезни, для каждого специфического симптома есть несколько лекарств, которые можно подобрать для данного конкретного пациента. Все эти рекомендации приведены в книге, так же как и результаты их применения. В зависимости от ситуации могут быть использованы несколько лекарств из примерно сотни гомеопатических средств. 
Насколько может быть эффективно применение гомеопатии при простудных и вирусных заболеваниях, свидетельствует Дороти Шеперд, известный в своё время детский врач. В начале прошлого века на территории США смертность от гриппа даже в больничных условиях достигала 20-30%. Это даже страшнее короновируса! Смертность же при лечении у гомеопатов составляла 1%. Так что сравнивайте и думайте.
Основная Гомеопатическая Тройка

А сейчас я, в качестве примера, расскажу о трёх основных гомеопатических средствах, которые можно применять при вирусных болезнях: Aconitum 6C, Arsenicum 6C, Apis 6C. В
Аконит 6С (в шестой сотенной потенции) принимают сразу же в момент начала болезни. Это лекарство имеет свойство очень сильно стимулировать иммунную систему и даёт организму мужество немедленно вступить в борьбу. Если вы не упустили время и применили Аконит сразу же, как только почувствовали недомогание, то болезнь часто на этом и заканчивается.

Арсеникум 6С начинают применять, когда появляется жар. Это средство не даёт болезни захватить организм и подорвать его равновесие. Благодаря Арсеникуму болезнь протекает в лёгкой форме.

Апис 6С позволяет преодолеть отёки, в том числе пневмонию. Если начался отёк, сопровождающийся резкой болью и жжением, Апис довольно быстро его остановит.

В гомеопатических аптеках можно купить наборы, содержащие 100 или даже 120 наиболее употребительных лекарств. Я советую всем такие наборы приобрести и тем самым защитить свою семью и друзей. Вот пример.

Как Принимать Гомеопатические Средства?

Два-три шарика гомеопатического лекарства следует растворить в 150 мл воды. Растворение должно быть естественным, без взбалтывания. А вот затем надо 2-5 раз очень сильно встряхнуть готовый раствор, и сразу же принять одну столовую ложку. Так следует поступать перед каждым приёмом. Использовать надо стеклянные, керамические, на худой конец пластиковые бутылочки и ложки.

Однако мало активировать лекарство! Надо также активировать самого пациента. Для этого следует привести нервную систему в состояние экзальтации. Обычно читают громко вслух молитву или мантру, до тех пор, пока по телу не начнут «ползти мурашки», зашевелятся волосы или возникнет ощущение прохладного ветерка. Вы даже можете искренне спеть «Гимн России» или прочитать с выражением «Стихи о Советском Паспорте». В таком экзальтированном состоянии нервы становятся способными считывать информацию.

Каждому лекарству – своя бутылка и своя ложка. Принимать можно по столовой ложке каждые полчаса, пока не станет лучше. После этого приём прекращаем, и ждём, когда симптомы появятся вновь. Тогда – ещё одну ложку и снова ждём. Подобным же образом мы управляем автомобилем: пока машина движется в нужном направлении, мы руль не поворачиваем. Но как только она начинает отклоняться, мы немного подруливаем.

Необходимо не забывать, что иммунитет – это способность человека перерабатывать информацию. А зрительный канал отнимает половину жизненного ресурса. Поэтому при болезни лучше не смотреть телевизор, не работать за компьютером, а слушать радио. Надо также беречься малейших сквозняков, которые заставляют поверхностные нервы работать понапрасну. Поэтому хорошо заранее заготовить в квартире продуктов на 2 недели (как минимум), чтобы в случае чего не выходить на улицу.
Исцеление медитацией

А вот ещё один интересный опыт. Несколько лет назад я заразился краснухой от своих друзей – семейной пары. У них было очень крепкое здоровье, но они болели тяжело. Две недели они лежали и даже не могли говорить. А потом и я упал – с температурой 40С. Поскольку моё здоровье тогда оставляло желать лучшего (меня терзала стенокардия), я надел чистую белую одежду и вечером сел медитировать. Надеяться на таблетки не приходилось…

А утром я поднялся из медитации свежим, здоровым, без краснухи, и даже сердце не болело! Вряд ли такие медитации будут удаваться каждый день. Но когда отступать уже некуда, это хороший выход. Главное – не засыпать, а быть постоянно в сознании. Это и есть истинная медитация: просто созерцать самого себя, не делая абсолютно никаких усилий. Если будут появляться мысли или страхи, надо над ними смеяться.

Примерно так же исцелял своих пациентов доктор Энсли Миерс (Dr Ainslie Meares), см. http://stillnessmeditation.com.au/. Теперь, правда, об этом считается неполиткорректным говорить. Ведь рак лечится только хирургией, химией и облучением. Однако не было такой формы рака, которая не отступила бы перед медитацией за пару месяцев! Но как только человек прекращал медитировать три часа в день и брался за старое, рак быстро возвращался. Это подталкивает нас к мыслям в другом направлении: как наши устремления и поступки связаны с нашими болезнями. Но это уже иная тема, и браться за неё надо будет основательно, уже в другой работе.
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