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Здравствуйте, я – Гладков Сергей Михайлович, автор книг, посвящённых Природолюбию и Диетической Алхимии.
Сегодня ситуация призывает нас затронуть несколько важных тем. Я, как и вы, сижу дома в режиме самоизоляции, и размышляю о том, что происходит. Когда гнёт мелких проблем спадает перед лицом мировой угрозы, голова вдруг начинает работать быстро и ясно. То, что было непонятным, вдруг проясняется. Решения, казалось бы, самых неразрешимых ситуаций, неожиданно появляются перед нами и проверяют нашу решительность и отвагу. Готовы ли мы применить их в своей жизни, либо предпочитаем оставить всё, как есть, и медленно погибать?
Сегодняшняя беседа посвящена тому, что волнует большинство людей во всём мире: есть ли лекарство от коронавируса, и почему на нас обрушилась эта напасть. Я просто поделюсь с вами своими мыслями и предоставлю вам проверенную, опубликованную в авторитетных источниках информацию. Я никому ничего не прописываю, не назначаю и даже не рекомендую. Более того, я ничего не продаю. Я просто выполняю свой долг мыслящего человека, помогающего Жизни развиваться. Поэтому я просто поделюсь с вами своим собственным опытом и дам ссылки на некоторые важные книги. А всё остальное зависит от вас. Вы поступите так, как велит вам ваш здравый смысл.
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Коронавирус, судя по всему, на самом деле может быть очень разрушительным агентом. Он концентрирует своё действие на лёгких. И даже при отсутствии явного переохлаждения он приводит к пневмонии – отёку лёгких, от которого нарушается газообмен. Человек не может выводить углекислоту и получать кислород.

Мы все ждём, когда же появится спасительная, проверенная и испытанная вакцина от коронавируса. И мы приходим к пониманию, что это произойдёт не раньше, чем через полгода-год, когда вирус уже закончит свою разрушительную работу. В этом и состоит проблема самого метода вакцинации: он всегда предлагает нам лекарство от болезни, которая уже закончилась. Этот метод не способен действовать с опережением, эвристически. Он слишком специфичен, и стоит вирусу немного мутировать, всю работу надо начинать сначала.

Отсутствие специфического лекарства открывает дорогу тем методам целительства, которые медицина загнала под ковёр забвения либо попыталась скомпрометировать.
Итак, что же у нас есть ещё, кроме масок, мытья рук и карантина?
Энзимотерапия Против Вирусов
Новая возможность нейтрализации коронавируса открывается ещё на стадии профилактики или в самом начале заражения. Настало время вспомнить об уникальной (но незаслуженно забытой) книге, написанной немецкими профессорами Максом Вольфом и Карлом Рансбергером, которая называется «Лечение Ферментами». Она была издана в США в 1972 году, и переиздана издательством «Мир» на русском языке в 1976 году.

Сейчас я хотел бы кратко пересказать некоторые из её идей, которые имеют прямое отношение к текущей ситуации. 
В главе «Вирусные болезни и энзимотерапия» (стр. 123 – 141 русского издания) рассказывается, что вирусы любой природы окружены белковой оболочкой, при помощи которой они прикрепляются к клетке-хозяину. Эта оболочка не имеет средств защиты от протеолитических ферментов. Например, трипсин или химотрипсин способны запросто переварить свободные вирусы, как обычные частицы белка. Однако после того как произошло внедрение вируса в клетку, уже сама клетка-хозяин защищает его от ферментов – своими ингибиторами протеаз.
Но и на этой стадии применение системной энзимотерапии значительно облегчает течение вирусных инфекций, в том числе лёгочных, поскольку энзимы растворяют экссудаты и способствуют очищению тканей. 
Энзимотерапия позволяет успешно подавлять развитие многих зловредных вирусов, например, таких как герпес. Что принципиально важно, воздействие ферментов может быть неспецифическим. Многим протеазам широкого спектра действия, например, грибкового происхождения, практически безразлично, какой именно белок находится перед ними. Они безжалостно распилят его сначала на пептиды, а затем и на аминокислоты. И тем самым вредоносный код, который несёт в себе вирус, будет поврпеждён или уничтожен.
Перегрузка пищеварительной системы трудноусваиваемой пищей, характерная для нашего времени, не позволяет ферментному механизму нашего тела эффективно бороться с вирусами на стадии их проникновения. Для этого просто не хватает панкреатических ферментов. Поэтому необходимо насыщать тело энзимами, взятыми извне, то есть осуществлять энзимотерапию. В принципе, делать это можно по той же схеме, что и при лечении рака энзимами, согласно методу доктора Вильяма Дональда Келли, см его книгу One Answer to Cancer. К счастью, в настоящее время системные ферменты продаются во многих интернет магазинах и легко доступны (см., например, Dr's Best). О методе системной энзимотерапии я подробно рассказал в моей книге «Царская Пища», в пятой главе. Если очень коротко, то в периоды повышенного риска можно утром и вечером принимать некоторое количество системных ферментов, не забывая о правильном питании и гигиене.

Несколько позже я расскажу о своём собственном многолетнем опыте лечения гриппа, и поделюсь своими секретами: процедурами и дозировками. Однако если вы рискнёте их использовать, вам придётся самостоятельно их адаптировать к своим собственным условиям.

К счастью, общая масса вирусных частиц в крови очень невелика, если сравнивать, например, с массой злокачественных опухолей, против которых и нацелена основная сила энзимотерапии. Поэтому нам не придётся пить ферменты горстями, перегружать свою печень продуктами распада и выводить эти продукты при помощи очистительных методов. В случае вирусных заболеваний всё обстоит гораздо проще.
Естественно, и нашу собственную поджелудочную железу необходимо освободить от напрасного расходования её ферментов. Поэтому при опасности заражения вирусной инфекцией следует готовить пищу при помощи внешних ферментов, давая им возможность преобразовать сложные крахмалы и белки ещё в кастрюле. Это и не сыроедение, и не тепловая обработка! Это метод горячего ферментирования, который подробно описан в моей книге «Царская Пища», а также на англоязычном сайте www.foodforkings.com. Основы этого метода были заложены ещё доктором Эдвардом Хауэллом в его книге Энзимное Питание. Пища, приготовленная этим методом, удивительно ароматная, вкусная и легко усваивается. Она не содержит трудно перевариваемых веществ и шлаков. Такая пища способна усилить биологический потенциал человека и помочь противостоять вирусному заражению как на стадии проникновения, так и после того, как проникновение состоялось.

Если же вы питаетесь традиционной пищей, то каждый приём пищи было бы разумно сопровождать одной или двумя капсулами универсального пищеварительного фермента (см., например, Source Naturals).
Дайте Мне Молекулу Моны Лизы!
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А теперь настало время обратиться к гомеопатии. Против этой дисциплины ополчились фармацевтические корпорации, которым она мешает зарабатывать огромные деньги. Корпорации при помощи грантов на исследования, по сути дела, подкупают некоторых учёных. В результате появляются такие «научные» исследования: гомеопатическое лекарство растворяют в воде и записывают спектр поглощения при помощи спектрофотометра. После этого радостно восклицают: да это же чистая вода, в ней нет ни одной молекулы действующего вещества! Значит, гомеопатия – это обман, или, в лучшем случае, психологический метод, основанный на использовании плацебо.

А теперь давайте проведём следующий эксперимент. Посмотрите, что это вы видите на экране слева? Узнаёте? Вы, конечно, ответите: это же Мона Лиза, шедевр Леонадро да Винчи. Уверены? – Естественно, это тот самый взгляд, умиротворяющий и вдохновляющий, возвышающий и очищающий… Господа, но на вашем экране нет ни одной молекулы этой картины! Так же как и на сетчатке ваших глаз, между прочим. И, тем не менее, она действует точно так же, как и оригинал. Более того, даже на оригинале этой картины Леонардо нет ни одной молекулы самой Моны Лизы! Если она вообще когда-либо существовала, а не является плодом творческого воображения художника.

Ну и что? Мешает ли это знаменитой картине оказывать на нас мощное, не только эстетическое, но даже психологическое и физиологическое воздействие? Даже если мы рассматриваем картину при помощи смартфона? Мы хорошо знаем, что в этом и состоит назначение истинного искусства – пробирать нас до самых костей, от головы до кончиков пальцев. Истинное искусство возвышает, пробуждает и исцеляет. Посмеете ли вы разоблачать это таинство как лженауку?

Кстати говоря, многие вещи и явления, далёкие от науки, принимаются и признаются нами. Хотя они являются совершенно субъективными по самой своей сути. Вот, например, песни Аллы Пугачёвой. Они совершенно ненаучны! Но они есть часть нашей жизни, более того, они питают нас жизнью! И поэтому мы так ими дорожим.

Я ещё вернусь к этой теме в разговоре о том, что после коронавируса мир станет другим. Коронавирус изменит наше мировоззрение. Мы откажемся от обветшалого, вульгарного материализма 17-18 веков, и утвердимся в творческой духовности, черпающей своё вдохновение из природной среды и ведущем к единству Жизни.

А сейчас мы вновь обратимся к гомеопатии.

Скрытая Мощь Гомеопатии

Гомеопатия – это мощнейшее информационное средство воздействия на центральную нервную систему человека. Я рискну утверждать, что по самой своей сути гомеопатия способна преодолеть любой вирус. Однако она не может действовать, если для этого не созданы каналы и не организована доставка информации. Приходит на память сюжет «Мартышка и очки». Очки бесполезно лизать или нюхать. Их надо надеть на нос и смотреть через них!

Гомеопатическое лекарство, прежде чем оно сможет действовать, должно быть активировано. К сожалению, об этом знают очень немногие гомеопаты! Лишь немногие дочитали своего кумира Ганнемана до конца. Современное гомеопатическое искусство в значительной степени вульгаризировано, и это даёт пищу и материал для обвинений, часто заслуженных.

О способах гомеопатического приёма по Ганнеману я расскажу немного ниже.

Один из Личных Примеров Торжества Гомеопатии

Вот один из моих довольно убедительных «дачных» примеров.

Я косил высокую перестоявшую траву. И вдруг после очередного взмаха меня окружил рой разъярённых ос. Оказывается, я нечаянно разрубил осиное гнездо! Несмотря на то, что я среагировал быстро – бросил косу и помчался к дому, мне и там пришлось отбиваться от злых насекомых при помощи электрической ракетки. 

Итог этой схватки оказался таким: четыре укуса в голову, три в шею, и ещё восемь в руки и ноги. Надо сказать, что я плохо переношу осиные укусы – у меня образуются огромные отёки, которые болят, чешутся и не рассасываются пару недель, окрашиваясь в синие и жёлтые цвета. Так было и в этот раз: уже через несколько минут мои руки стали как у упитанного младенца, и я даже не мог сжать руки в кулак. Это было не очень хорошо: я потерял возможность вести автомобиль. И ещё более тревожной была ситуация в районе шеи: отёк распространялся очень быстро, и я мог вскоре потерять возможность дышать.

Надо было принимать решение, и я решил положиться на самого себя, а не на медицину. Я вспомнил, что биологические яды – это белки, а значит, их могут дезактивировать протеазы широкого спектра действия, прежде всего – грибковые. Я развёл одну капсулу системной протеазы (это фермент для очищения организма) в столовой ложке воды, и кончиком пальца стал наносить раствор на места укусов, стараясь не размазывать широко. Потому что это была довольно высокая концентрация. Правда, когда я наносил фермент на шею, образовались потёки. Я их вовремя не смыл, и в результате через несколько часов получил биохимический ожог. 

Однако фермент уже через несколько минут сделал своё дело! Отеки чудесным образом совершенно спали, и значительно ослабилась боль, которая до этого была довольно сильной. Угроза дыханию миновала, руки вновь заработали. Я напился воды и пошёл ремонтировать фундамент под сараем, чтобы как следует пропотеть. Одежду пришлось менять несколько раз!

Однако к вечеру у меня появилась нестерпимая жажда и поднялась температура. Я каждые десять минут должен был выпивать по стакану холодной воды, иначе я просто начинал сгорать. Пульс участился сначала до 90, а затем до 100. Я осознал, что некоторая часть осиного яда успела просочиться в кровь, и теперь надо принимать системные меры.

Я помчался в Москву, и успел в гомеопатическую аптеку – как раз к закрытию. Там я взял препарат под названием Apis всех потенций, которые были в наличии. Две крупинки шестой сотенной потенции положил под язык, ещё три растворил в поллитровой бутылке с водой, встряхнул десять раз и стал выпивать по глотку каждые десять минут.

И что бы вы думали – через час, когда я добрался до дома, пульс был уже 70, жар спал, и я просто забыл о происшествии. На следующее утро в местах укусов остались едва заметные красные точки.

Я вновь себя поздравил с верой в самого себя! Что бы со мной было, если б я смалодушничал и отдался на милость врачей? Наверное, неделю пролежал бы под капельницей.
Книга В.Г. Глаза «Лечение Бронхолёгочных Заболеваний»

В книге «Лечение бронхолегочных заболеваний…» её автор Глаз Владимир Григорьевич рассказывает о своём клиническом опыте лечения гриппа и пневмонии гомеопатическими средствами. Для каждой стадии болезни, для каждого специфического симптома есть несколько лекарств, которые можно подобрать для данного конкретного пациента. В этой книге обозначены показания, даны подробные рекомендации и приведены результаты их применения. В зависимости от ситуации могут быть использованы несколько лекарств из примерно сотни гомеопатических средств. 
Насколько может быть эффективно применение гомеопатии при простудных и вирусных заболеваниях, свидетельствует Дороти Шеперд, известный в своё время детский врач. В начале прошлого века на территории США смертность от гриппа даже в больничных условиях достигала 20-30%. Это даже страшнее короновируса! Смертность же при лечении у гомеопатов составляла 1%. Так что сравнивайте и думайте.
Основная Гомеопатическая Тройка

А сейчас я, в качестве примера, расскажу о трёх основных гомеопатических средствах, которые можно применять при вирусных болезнях: Aconitum 6C, Arsenicum 6C, Apis 6C. Я просто пересказываю классические гомеопатические лечебники.
Аконит 6С (в шестой сотенной потенции) принимают сразу же в момент начала болезни. Это лекарство имеет свойство очень сильно стимулировать иммунную систему и даёт организму мужество немедленно вступить в борьбу. Если вы не упустили время и применили Аконит сразу же, как только почувствовали недомогание и парализующий испуг, то болезнь часто на этом и заканчивается.

Арсеникум 6С начинают применять, когда появляется жар, жжение во всём теле, ощущается ментальное и двигательное беспокойство. Больной испытывает жажду, но пьёт маленькими глотками, понемногу. Он испуган, но деятелен. Этот симптомокомплекс соответствует именно данному лекарству. Оно не даёт болезни захватить организм и подорвать его равновесие. Благодаря Арсеникуму болезнь протекает в лёгкой форме.

Апис 6С позволяет преодолеть отёки, в том числе начинающуюся пневмонию. Если начался отёк, сопровождающийся резкой болью и жжением, Апис довольно быстро его остановит.

В гомеопатических аптеках можно купить наборы, содержащие 100 или даже 120 наиболее употребительных лекарств. Я советую всем такие наборы приобрести и тем самым защитить свою семью и друзей. Вот пример.

Если болезнь всё же прорвалась через эту защиту, то она становится подобной метеориту, упавшему в озеро нашего тела. Волны реакции отражаются от берегов, интерферируют, и начинается индивидуализация, которую теперь надо отражать квалифицированным и точным подбором лекарства. Как я действую на этом, втором этапе уже развившейся болезни, я расскажу в специально выделенном разделе, который называется «Протокол №2».
Как Принимать Гомеопатические Средства?

Два-три шарика гомеопатического лекарства растворяют в 150 мл воды. Растворение должно быть естественным, без взбалтывания. А вот затем надо 2-5 раз очень сильно встряхнуть готовый раствор, и сразу же принять одну столовую ложку. Так поступают перед каждым приёмом. Использовать надо стеклянные, керамические, на худой конец пластиковые бутылочки и ложки.

Однако мало активировать лекарство! Надо также активировать самого пациента. Для этого следует привести нервную систему в состояние экзальтации. Обычно читают громко вслух молитву или мантру, до тех пор, пока по телу не начнут «ползти мурашки», зашевелятся волосы или возникнет ощущение прохладного ветерка. Вы даже можете искренне спеть «Гимн России» или прочитать с выражением «Стихи о Советском Паспорте». В таком экзальтированном состоянии нервы становятся способными считывать информацию.

Каждому лекарству – своя бутылка и своя ложка. Принимать можно по столовой ложке каждые полчаса, пока не станет лучше. После этого приём прекращаем, и ждём, когда симптомы появятся вновь. Тогда – ещё одну ложку и снова ждём. Подобным же образом мы управляем автомобилем: пока машина движется в нужном направлении, мы руль не поворачиваем. Но как только она начинает отклоняться, мы немного подруливаем.

Режим во Время Болезни

Необходимо не забывать, что иммунитет – это способность человека перерабатывать информацию. А зрительный канал отнимает половину жизненного ресурса. Поэтому при болезни лучше не смотреть телевизор, не работать за компьютером, а слушать радио. Если уж смотреть какое-либо видео, то посвящённое умиротворяющей природе, медитативно-релаксационное.

Надо также беречься малейших сквозняков, которые заставляют поверхностные нервы работать понапрасну. Поэтому хорошо заранее заготовить в квартире продуктов на 2 недели (как минимум), чтобы в случае чего не выходить на улицу.
Надо изобильно и полно питаться легко усваиваемыми продуктами, не перегружая при этом печень и поджелудочную железу. Используйте пищеварительные ферменты.
Исцеление медитацией

А вот ещё один интересный опыт. Несколько лет назад я заразился краснухой от своих друзей – семейной пары. У них было довольно крепкое здоровье, но они болели очень тяжело. Две недели они лежали и даже не могли говорить. А потом упал и я – с температурой 40С. Поскольку моё здоровье тогда оставляло желать лучшего (меня терзала стенокардия), я надел чистую белую одежду и вечером сел медитировать. Надеяться на таблетки не приходилось…

А утром я поднялся из медитации свежим, здоровым, без краснухи, и даже сердце не болело! Во время медитации мне удалось войти в контакт с той таинственной и прекрасной основой Бытия, из которой исходит Сама Жизнь. И болезни просто рассыпались перед Её лицом.

Вряд ли такие медитации могут удаваться каждый день. Но когда отступать уже некуда, это хороший выход. Главное – не засыпать, а быть постоянно в сознании. Это и есть истинная медитация: просто созерцать самого себя, не делая абсолютно никаких усилий. Если будут появляться мысли или страхи, надо над ними смеяться. Надо просто держать фокус своего внимания на середине груди, ощущая в ней радость. И самому становиться этой радостью.
Примерно так же исцелял своих пациентов от рака доктор Энсли Миерс (Dr Ainslie Meares), см. http://stillnessmeditation.com.au/. Теперь, правда, об этом считается неполиткорректным говорить. Ведь все должны знать, что «рак лечится только хирургией, химией и облучением». Всё остальное есть лженаука и фейки. Однако не было такой формы рака, которая не отступила бы перед медитацией у доктора Миерса за пару месяцев! Но как только человек прекращал медитировать три часа в день и брался за старое, рак быстро возвращался. Это подталкивает нас к мыслям в другом направлении: как наши устремления и поступки связаны с нашими болезнями. Но это уже иная тема, и браться за неё надо будет основательно, уже в другой беседе.

Симптомы Заболевания
Вполне возможно, что вы узнаете те симптомы, которые уже испытали в течение последних 3-5 месяцев. Это тот самый «странный» грипп, которым многие уже переболели, и который у многих закончился пневмонией. В США этот «грипп» назвали «болезнью вейперов». От него погибло множество людей – ещё в прошлом году!

Итак, симптомы. Внимательное изучение Интернет-источников, а также той информации, которая опубликована через телевизионные каналы, показывает, что это не обязательно высокая температура, хотя она может присутствовать. Характерным является ощущение своеобразного «ожога» слизистых – на языке, в полости рта и зеве, в трахее и бронхах. Как будто вы вдохнули пламя и обожгли органы дыхания. Потому что этот вирус специально настроен на поражение лёгочной ткани и дыхательных путей (его культивировали на лёгочном эпителии).

Во рту ощущается сухость и жжение. Язык становится ярко-красным, и в проекционной зоне лёгких (справа и слева, в наружной трети языка) можно увидеть тёмно-бордовые пятна или кольца.

Вам всё время хочется кашлянуть, но этот кашель – лёгкий, сухой, мокроты мало. В середине груди ощущается своеобразное окаменение, давление или жжение. И характерный психический симптом – ментальное и двигательное беспокойство. Вот именно по этим симптомам гомеопаты определили соответствующий genus epidemicus – характерное лекарство, которое может войти в целительный протокол для каждого человека, независимо от его конституции. Это – Arsenucum album.
Первые два дня острой болезни: Протокол №1
Ниже я привожу обобщённые схемы, по которой я действую, если подхватываю какой-либо вирус. Это просто мой личный опыт, который всегда приводил к хорошим результатам. Уровень моей жизнеспособности чисто исторически очень низкий. Я думаю, на уровне 10% от того, чем располагает средний человек. Поэтому я не могу себе позволить просто расслабиться и отдаться болезни, надеясь на иммунитет. Или на врачей. Я могу рассчитывать только на свои знания и интуицию. Если мне суждено подхватить коронавирус, я буду применять именно эти схемы.
1. Утром после пробуждения. Принимаю 3-5 таблеток Вобэнзима, которые запиваю тёплой водой, в которой растворена одна капсула растительно-бактериально-грибковой системной протеазы, например, фирмы Dr’s Best. В ней должно быть не менее 100 тыс. протеазных единиц HUT. В некоторых случаях я предпочитаю вместо Вобэнзима принять одну капсулу фирмы Thorne, содержащую один грамм свиного панкреатина.
2. Указанные дозы ферментов являются весьма умеренными по сравнению с теми, что применяются при лечении онкозаболеваний. Тем не менее, у тех людей, которые имеют ослабленную печень, при их длительном применении возможно появление кровотечений – носовых, геморроидальных, маточных. Таким пациентам следует употреблять побольше тёмно-листовой зелени, либо витамин К. Могут пригодиться «женские» травяные сборы, например, пастушья сумка, болотный перец. Также следует добавить соответствующие конституции гомеопатические лекарства. Это могут быть Phosphorus, Ferrum phos, Hamamelis и другие.
3. Сразу же после очищения кишечника делаю кофеиновую (кофейную) клизму. Доза кофе выбирается в зависимости от веса человека, от одной чайной ложки без верха до одной столовой ложки с верхом. Благодаря немедленно начинающемуся очищению организма я испытываю невероятную эйфорию и творческий взлёт. Если просто выпить кофе, такого эффекта не добиться.
4. Через полчаса после клизмы принимаю подходящее мне в ДАННЫЙ МОМЕНТ гомеопатическое лекарство. Обязательно в жидкой форме, активируя его встряхиванием перед употреблением. Также надо активировать и себя самого, помогая центральной нервной системе войти в экзальтированное (возвышенное) состояние. Например, путём прочтения молитвы. Можно просто спеть любимую песню.

5. За час перед обедом снова принимаю протеазы (см. п.1).

6. За час перед сном – ещё один приём протеаз.

7. Слежу за питанием: оно должно быть полноценным и не содержать трудно перевариваемых веществ. Можно сказать, что во время болезни я на две недели принимаю на себя пост. Необходимо беречь свой ферментативный потенциал и не перегружать поджелудочную железу. Наилучшее питание в этот период – кухня горячего ферментирования. Но зерновых в ней должно быть больше, а бобовых меньше, чем обычно. Даже в ГФ пищу рекомендуется высыпать одну капсулу пищеварительного ферментного комплекса. А до еды, за 20-30 минут, я обязательно принимаю либо желчегонные чаи (одуванчик для первой группы крови, цветки бессмертника или солянки холмовой для остальных), либо гепатопротекторные аюрведические составы: Амликюр, Хепамет или, на худой конец, Лив-52.

8. Не будем забывать, что коронавирус атакует не только лёгкие, но и всю систему организма. В частности, он разрушает гемоглобин, отрывая от него ион железа.

9. Коронавирус, как и любой другой вирус, активируется при переохлаждении, долгом перевозбуждении, недостатке сна, при употреблении алкоголя и наркотиков, сексуальных излишествах, даже в результате долгой работе за компьютером или после длительного просмотра телепередач. Потому что всё названное расходует наш жизненный потенциал, иначе говоря – иммунитет. Поэтому всего этого необходимо избегать. Иначе говоря, надо ДАТЬ ОРГАНИЗМУ ОТДОХНУТЬ! Надо честно отсидеть дома как минимум две недели. Я всегда стараюсь использовать это время с толком – изучаю, например, Аюрведу, гомеопатию или йогу.

10. Я обязательно медитирую утром и вечером – по полчаса, этого достаточно. Как это делать? Я просто фокусирую своё внимание на центре груди и ЗАСТАВЛЯЮ себя ощущать радость, что бы ни происходило. Это собирает всё моё существо в целостное состояние.

11. Скорее всего, мы сами и наши близкие УЖЕ являемся носителями коронавируса. Поэтому не давайте развиваться фобиям и не шарахайтесь от тех, кто сморкается. Не забывайте, что одной из важнейших задач нашей жизни является помощь ближним. Помогая другим, мы наращиваем свой жизненный потенциал. Таков закон Природы. Но делать это надо не легкомысленно и не для показухи, а от полноты сил, осознавая свою внутреннюю мощь.
Комментарий к Протоколу №1
Этот протокол является неспецифическим, иначе говоря – универсальным. Специфичность болезни отражается лишь в гомеопатической его части. В ней осуществляется индивидуальная настройка на симптомы болезни и их проявления у конкретного пациента.

Системные протеазы «съедают» любые вирусные частицы, независимо от их природы. Я уже ссылался на докторов Вольфа и Рансбергера, которые являются одними из основателей системной энзимотерапии. Вирус – это маленький кусочек белка, несущий в себе код болезни. Протеаза его расщепляет, пока он находится в крови, в свободном плавании. Как только он забрался в клетку, он уже находится вне поля действия системных протеаз. Но даже в этом случае протеазы значительно облегчают течение болезни, расщепляя её продукты (слизи).

Конечно, на самом деле процесс проникновения вирусов в клетки ещё малоизучен. Вирусы могут использовать разнообразные средства доставки – заражённые клетки, микроорганизмы. И поэтому чем разнообразнее используемые нами протеазы, тем лучше. Я всегда стараюсь сочетать в одном приёме животные, растительные, бактериальные протеазы из разных источников, соединяя кислотные, нейтральные и даже щелочные протеазы. И редкая птица долетит до середины Днепра (!
Как я уже говорил, лечение вирусных болезней не требует большого количества протеаз, в сравнении с тем, что необходимо при лечении рака. Общий вес вирусных частиц в крови невелик в сравнении с весом развившейся опухоли. Поэтому не нужно глотать капсулы с протеазами горстями, достаточно нескольких таблеток в день, принятых вне приёмов пищи.

Но даже такое их количество порождает изрядное количество продуктов распада, которые перегружают печень, затрудняют работу сердца и головного мозга, ослабляют зрение. Поэтому печени надо помочь – кофейной клизмой, желчегонными чаями и препаратами.

Кроме этих неприятных симптомов, при перегрузке печени токсинами ощущается ещё и потливость: тело покрывается холодным, непросыхающим потом, и вы чувствуете сквозняки даже от закрытых окон. Поэтому надо переодеваться как можно чаще и ходить только в сухой одежде. Или лежать на диване под одеялом. Стоит выйти на улицу, даже хорошо одевшись – и болезнь попытается вас свалить. Вы потеряете как минимум неделю.

Если болезнь внезапно ударила, буквально свалила вас, и это произошло неожиданно, быстро, и вы ощутили ужас, то первым гомеопатическим препаратом должен быть Aconitum. Если момент упущен, и начались жар, воспаление дыхательных путей, сопровождаемые дыхательным и двигательным беспокойством, то я сразу же перехожу к Arsenicum album, все лекарства – в шестой (двенадцатой, тридцатой – что есть под руками) сотенной потенции, в жидкой разделённой дозе. То есть, растворяю 2-3 крупинки в 150 мл воды, переливаю в стеклянную бутылочку, 3-5 раз сильно встряхиваю, и выпиваю одну столовую ложку (она не должна быть металлической). Перед приёмом необходимо войти в состояние искусственного нервного озноба (экзальтации), почувствовать «мурашки».

Гомеопатические препараты я принимаю ПОСЛЕ кофейной клизмы, не ранее чем через полчаса. Но ДО еды, как минимум за полчаса. Потому что кофе является антидотом для многих гомеопатических лекарств (так же, как и алкоголь). И даже еда может помешать действию гомеопатических препаратов низкой потенции.

Но когда мы принимаем гомеопатию, она, в свою очередь, отменяет долговременные последствия кофейной клизмы – характерное «кофеиновое» перевозбуждение нервной системы. В частности, Арсеникум очень удачно притормаживает ментальное и двигательное беспокойство.

Если же момент начала болезни пропущен, после аконита или арсеникума болезнь может продолжить своё развитие, особенно если не соблюдать тепловой режим и перегружать голову развлечениями. Но последующие симптомы всё равно будут на порядки слабее, чем они могли бы быть. И этих симптомов – великое множество. У кого-то начнётся сухой кашель, а у кого-то – влажный. У кого-то будет высокая температура, а у кого-то – нет. И осложнения, если они разовьются, будут разными. Может начаться хроническая головная боль, появиться косоглазие. Или начнётся рубцевание лёгочной ткани. Теперь придётся подбирать индивидуальное гомеопатическое лекарство, и лучше всего это сможет сделать ваш гомеопат.

Однако в это горячее время к хорошему гомеопату не пробиться, и приходится думать самостоятельно. Для справки я прилагаю несколько страниц из книги известного клинициста В.Г. Глаза, посвящённой лечению бронхо-лёгочных заболеваний. Каждому симптомо-комплексу соответствует определённое лекарство. Прочитайте эти страницы не менее десяти раз, и в вашем сознании совершенно определённо высветится именно ваше, наиболее подходящее вам лекарство. Принимайте его, пока не почувствуете, что симптомы ослабли или изменились. После этого проанализируйте новые симптомы и вновь подберите лекарство, теперь уже, разумеется, другое. Иногда приходится менять лекарство несколько раз. Но дело того стоит.
Доктор Глаз приводит множество клинических случаев, из которых видно, что даже тяжелейшие случаи хронических пневмоний уступали гомеопатическому лечению, и лёгкие выздоравливали без рубцевания и потери функций.

Правда, необходимо отметить, что даже хорошие гомеопаты имеют склонность преувеличивать свои возможности и отрицают иные, не гомеопатические методы. Это неправильно. Гомеопатия регулирует потоки жизненных сил – пока есть что регулировать. Иногда состояние больного таково, что он входит в состояние полной декомпенсации. И тогда гомеопаты опускают руки: «больной неизлечим». Я вам скажу определённо: нет неизлечимых больных! Есть только неизлечимое невежество целителей и трусость пациентов. Именно поэтому я предпочитаю брать ответственность в свои руки и действовать решительно, но квалифицированно, слушая свою интуицию.

Индивидуализация Болезни: Протокол № 2

Если мне не удастся прервать болезнь в самом начале (за два дня), то я перейду к протоколу №2.

· Протеазы продолжаю принимать, как и раньше. Через 2-3 дня грибковые протеазы начнут проявлять себя характерным жжением – как будто вы позагорали на солнце. Это нормальное явление. Значит, содержание протеаз в крови стабилизировалось. Более того, моча начнёт сильно пахнут панкреатином. Этот запах легко узнать, если разгрызть таблетку Вобэнзима.
· Отмечу важность постановки кофейных клизм. Без них печень сразу же перегрузится продуктами распада тканей, опухнет, затвердеет и начнёт болеть.

И даже при применении кофейной клизмы, особенно в первые дни, будет ощущаться характерное «гриппозное» состояние: повышенная потливость, ознобы, повышенная чувствительность к холоду, лёгкая головная боль и затруднения зрения. Не столько от самого вируса, сколько благодаря работе ферментов. Особенно сильно эти симптомы проявляются у людей, которые питаются «мусорной» пищей – любят пиццу, гамбургеры, магазинные сладости. У таких пациентов основная масса токсинов будет создаваться благодаря распаду непереваренной пищи. Когда ферменты наведут порядок в организме, симптомы интоксикации заметно уменьшатся.

Если эти симптомы значительны, а печень опухает даже при использовании клизмы, надо увеличивать дозу кофе, доводя её до двух столовых ложек с верхом. Кофе должен быть свежесмолотый, средней степени обжарки. Зелёный кофе не годится.

Также хорошо за час до еды ложиться на левый бок и осуществлять мягкий, но проникающий массаж печени руками, разогретыми эфирным маслом петитгрейна. Я массирую до размягчения печени, не допуская появления боли.

Итак, утром – ферменты и кофе. Неплохо добавить и одну-две капсулы «кошачьего когтя». До обеда наблюдаю свои симптомы, и после дневного приёма ферментов определяюсь, какое гомеопатическое средство применить сейчас.

· Гомеопатические средства нельзя принимать рутинно, механически! На том основании, что они «кому-то помогли». Всякий раз это – ответственный, квалифицированный поиск, направляемый интуицией.

КАЖДЫЙ РАЗ я буду вновь перечитывать шесть страниц рекомендаций доктора В.Г. Глаза и принимать решение, какое средство мне сейчас нужно.

Примеры
Согласно В.Г. Глазу, если температура только начинает повышаться, хорошо успеть применить Ferrum Phosphoricum. Это средство поможет ликвидировать местные воспалительные процессы в лёгких, в отличие от Aconitum и Arsenicum, которые, по сути, являются лишь стимуляторами иммунитета и действуют в течение ограниченного времени.
При резком, значительном повышении температуры надо выбирать между Bryonia, Belladonna, Baptisia. Если температура нарастает медленно, и так же медленно спадает, то выбираю Lycopodium. Если начинается явный отёк горла и лёгких, ощущается удушье, то применяю Apis. При начальных стадиях кислородного голодания хорошо подействует Cuprum metallicum. Если удушье приведёт к посинению и прострации, то спасёт Carbo vegetabilis. Очень полезным также может оказаться Ammonium carbonicum.
Раздражающий сухой кашель может быть остановлен Stannum metallicum.

Если есть головная боль и ощущается косоглазие, то это указывает на Gelsemium.
А вот описание симптомов, которые потребуют ещё более специфических лекарств. Я пересказываю стр. 62-64 книги В.Берике «Гомеопатическое Лекарствоведение».
Antimonium Tartaricum
Лекарство показано при заболеваниях дыхательных путей с обилием слизистой мокроты и скудным её отхаркиванием. Дрожь во всём теле, прострация. Язык обложен белым налётом, однако его края красные. Иногда он может быть красным и сухим. Затруднение глотания жидкостей. Желание кислых фруктов. Щекотание и жжение в грудной клетке. Частое, поверхностное, затруднённое дыхание. Пациент задыхается, пытается сесть. Отёк лёгких с угрозой паралича дыхания. Яростные сердцебиения с неприятным жаром. Судорожное подёргивание мышц. Холодный пот и выраженная слабость. Ухудшение к вечеру. Сильный жар.
Antimonium Sulfuratum Auratum
Повышенная секреция слизистых оболочек носа, горла и бронхов. Отсутствие обоняния. Металлический привкус во рту. Вязкая слизь в бронхах. Сухой грубый кашель. Застой в верхней доле левого лёгкого. Хронический бронхит, когда болит всё тело. Пневмония, гепатизация лёгкого и его разрушение.
Обратите внимание: если наблюдаемые симптомы совпадают с симптомами лекарства, то это лекарство ВЫЛЕЧИВАЕТ наблюдаемые симптомы! То есть пугающая всех перспектива смерти от пневмонии и удушья может пройти мимо нас, и даже если этот процесс начнётся, гомеопатия может его остановить. ЕСЛИ МЫ ПОЗВОЛИМ ЕЙ ЭТО СДЕЛАТЬ.
Заключительные Замечания
· Есть целый ряд гомеопатических средств, которые помогут устранить остаточные явления, рассосать гнойные очаги и даже предупредить развитие склеротических изменений в лёгких. См. подробнее в упомянутой выше книге доктора В.Г. Глаза, стр. 107.

· Важно обеспечить свой организм достаточным количеством микроэлементов, прежде всего, меди, цинка, олова и железа. Можно употреблять Мультиминералы фирмы Healthy Origins, которые содержат эти элементы в хелатированной форме.

· Во время болезни важно беречься даже малейших сквозняков, поддерживать в жилище комфортную температуру и влажность. Если вы вспотели, надо НЕМЕДЛЕННО переодеться в сухое. Любая вирусная инфекция выводит вата-дошу из равновесия, и коронавирус – не исключение. Даже лёгкий сквозняк воздействует на раздражённые поверхностные нервные окончания и перегружает центральную нервную систему ненужным, отвлекающим шумом. И иммунные механизмы не могут включиться в полную силу.
·  Только высоко осознанный, творческий человек способен пройти по указанному пути. Именно для таких людей написаны эти строки. Поэтому критически оценивайте, с кем можно делиться этими материалами, а с  кем нет.
· Системная энзимотерапия – это очень сильное, но всё же вспомогательное средство. Оно не даст вам защиты от того же самого вируса в будущем. А вот гомеопатия способна настолько укрепить целостность организма, что он устоит и при повторных атаках. Вакцинация – это слабое, ущербное подобие гомеопатии. Знаете, как создать вакцину против коронавируса прямо сейчас? Надо просто приготовить тридцатый сотенный нозод из выделений больного Covid-19.
· Подаренный нам месяц карантина очень хорошо потратить на углублённое изучение гомеопатии, чтобы к следующему катаклизму быть уже во всеоружии.
· Чтобы не носиться всякий раз по аптекам за очередным препаратом, лучше приобрести набор из 120 лекарств (в 6-й или 12-й сотенной потенции), например, в аптеке Фитасинтекс https://www.fitasyntex.ru/. Одним таким набором можно исцелить тысячи людей, особенно если использовать разделённые водные дозы.
· Я не гомеопат, не продаю гомеопатические лекарства, не веду гомеопатический приём (
Не Унывать!

Я время от времени включаю телевизор и смотрю последние новости с фронта борьбы с коронавирусом. И замечаю, как на лицах телеведущих и даже государственных чиновников начинает всё более явно выступать маска угрюмого ужаса. Ужас и страх парализуют творческие способности человека и разрывают его связь с природой. Я не призываю веселиться – давайте культивировать и сохранять в себе пробуждённый, светлый оптимизм. 

Рекомендации по лечению коронавируса индийского доктора Маниш Бхатия
Я только что получил очень полезную статью от Даны Уллмана. Этот документ от Китайской фармацевтической ассоциации, и он предназначен для фармацевтов больницы. В нем содержится много данных из первых рук, и содержатся клинические детали фактических случаев из Китая. Клиническая картина / случаи в этой статье были разделены на четыре группы [комментарии в скобках – мое предложение по лечению].

Группа А: Легкая - без респираторных симптомов [показаны такие средства, как Gelsemium, Eupatorium и Bryonia].

Группа B: умеренная, с такими респираторными симптомами, как кашель и лихорадка. Одним из характерных симптомов, отмеченных в этом документе, является то, что у пациентов бледный или бледно-красный язык. Кашель сухой или имеет небольшую желтую мокроту. Сухость и в горле. [По-видимому, показаны такие препараты, как Bryonia, Antim tart, Ars-alb и Phosphorus.]

Группа С: тяжелая - с дыхательной недостаточностью. Одним из характерных симптомов, указанным в этом документе, является красный язык или желтый налет на языке. Пациент задыхается от движения. [По-видимому, показаны такие препараты, как Lycopodium, Pyrogenium, Lachesis, Bryonia и Arsenic-alb.]
Группа D: Критическая - с дыхательной недостаточностью, цианозом и коллапсом. Одним из характерных симптомов, указанным в этом документе, является пурпурный язык. Обострение при движении, появляется возбуждение и потоотделение с холодными конечностями [на этой стадии могут быть полезны такие средства, как Merc-sol, Lachesis, Arsenic, Hydrocyanic acid, Camphora, Antim-ars, Carbo-veg.].
Первые Уроки Коронавируса

На эту тему будет ещё много разговоров. И будет сделано множество её разнообразных информационных срезов. Даже сейчас, когда коронавирус в России ещё не развернулся в полную силу, ведущие многих ток-шоу уже начинают осваивать это поле. 
Позвольте и мне внести свою лепту. Я попробую посмотреть на эти темы с системной, мировоззренческой позиции.

Итак, что же высветила эта пандемия? 

Прежде всего, то, что весь колосс «научной и доказательной» медицины, построенной по модели бизнес-корпорации, рухнул. Совершенно очевидно, что линия развития здравоохранения, которую предложили миру Соединённые Штаты, привела к провалу.
Если вы ставите экономику и зарабатывание денег на первое место, то такая система не будет способна защищать жизнь и здоровье людей. Но именно Жизнь должна стать первым приоритетом всех наших социальных усилий. Пока что это не так. Неэффективные, но дорогостоящие решения предпочитаются, а эффективные, но копеечные по своей стоимости меры оболганы, подавлены и спрятаны из поля общественного внимания.

Если нет простых, эффективных решений, а дорогие методы не работают, то остаётся карантин и подавление гражданских свобод. Да минует нас чаша сия!

Позвольте мне напомнить вам слова Георгия Димитрова, сказанные им во время процесса о поджоге рейхстага, что фашизм – это естественное политическое следствие корпоративной экономики, когда она поднимается на государственный уровень. Я с этим полностью согласен. Управление обществом только при помощи экономических регуляторов неизбежно приводит к тоталитаризму. Об этом предупреждал нас А.И. Солженицын в своей знаменитой гарвардской речи.

Основанная только экономике и правовой регуляции система управления неизбежно встречает на своём пути ситуации, которые она не способна отрегулировать. А поскольку никакой более высокой инстанции она над собой не замечает, она стремится сохранить себя любой ценой, как наивысшую ценность. Ради сохранения системы в жертву идут человеческие жизни. Но сначала начинают зачищаться всякого рода умники, идущие поперёк официальной линии. 
И очень тревожный звонок – принятие законов о наказании за фейки по поводу коронавируса. Неразборчивая, косная система может начать подавлять не только действительно вредную, провокационную информацию, но и все те потенциально спасительные решения, которые прошли сквозь дырявое сито официальной медицины.

Может случиться так, что на тему коронавируса будет разрешено высказываться только компетентным должностным лицам. А все остальные будут признаны дилетантами. Такое уже было сделано неоднократно. Мы уже не раз встречались с тоталитарными проявлениями в системе здравоохранения. 

Удивительно то, что мы пытаемся в плане политики дистанцироваться от США и навязываемой ими системы мироустройства. Но в то же время, как загипнотизированные, мы продолжаем втягивать в себя конкретные организационные ноу-хау, которые этой системой порождены и которые эту систему воспроизводят.

Не верите? А вот вам примеры. Я уж не говорю о законах, навязанных нам ВТО. Слава Богу, новая конституция теперь способна нас защитить. Давайте снимем розовые очки и посмотрим, как экономический тоталитаризм изуродовал нашу медицину.

В медицинской сфере тоталитаризм проявляет себя как следующие принципы, между прочим, одобряемые и поддерживаемые многими нормативными актами:

· «Не существует методов лечения рака, кроме хирургии, радиоактивного облучения и химиотерапии. Всё остальное есть фейк, продукт недобросовестного и ненаучного мышления».

· «Гомеопатия есть лженаука, её следует разоблачить и запретить».

· «Здоровый образ жизни – это иллюзия, которая приводит к негативным последствиям». 

· «Вакцинирование и прививки есть единственно надёжное средство защиты населения от массовых эпидемий».

· ГМО продукты не опасны. Они способны накормить весь мир полноценной пищей».

А теперь к этим «вечным и нерушимым» принципам может добавиться ещё один: 

· «Коронавирус лечится только карантином и вакциной, которая будет создана в будущем. Всё остальное есть фейк, который надо законодательно запретить».
Последнее утверждение может перещеголять все предыдущие. Нам уже не предлагается доверять существующим вакцинам. Нас теперь хотят заставить ВЕРИТЬ, что они будут созданы в будущем. А всё остальное – это фейк, закройте свои глаза и не смотрите. И тогда держись – если ты не привился, то ты – враг здоровья людей, ты преступник. Со всеми вытекающими.

Все подобные утверждения легко разоблачаются объективной статистикой и личным опытом. Но только где эта статистика? А что касается личного опыта, то вот он, перед нами: люди, получившие одну, две или даже три прививки, всё равно заболевают от той болезни, от которой они привиты. А очень многие получают ещё и очень тяжёлые осложнения в форме вакциноза, которые подрывают их здоровье на всю оставшуюся жизнь. Что же касается «лечения» рака, то достаточно просто оглядеться вокруг, чтобы заметить: то здесь, то там выдёргиваются в онкологические больницы и уже не возвращаются оттуда живыми всё больше и больше людей. А те, кто сумел вырваться и стал инвалидом, радуются недолго: 3-5 лет, максимум. У меня много чего есть сказать на эту тему, из моего личного опыта.
Возвращаясь к вакцинации. Я всё пытался понять, откуда происходит такой яростный импульс привить всё, что способно шевелиться. Прямо-таки какой-то рефлекс гончего пса. И вот недавно Билл Гейтс, наконец, проговорился. Оказывается, при помощи прививок он и ему подобные пытаются сдержать рост населения нашей планеты! Нас с вами сведут на нет, и останется жить только золотой англо-саксонский миллиард.

И не скажешь ведь, что прививки неэффективны! Только их эффективность вовсе не в том, чтобы сохранить наше здоровье и продолжить существование российской нации. А как раз наоборот. Вот, например, в Бразилии, при помощи Всемирной Организации Здравоохранения (щедро финансируемой Рокфеллерами) удалось так привить население, что треть темнокожих женщин стали бесплодными. В прививку был, оказывается, внедрён особый антиген, который теперь до конца жизни будет вызывать у этих женщин аллергию к сперматозоидам. И это вовсе не конспирологическая теория: пролистайте книгу У.Ф. Энгдаля «Семена Разрушения». Вы найдёте в ней множество официальных документов, которые вас поразят.
Да, прививку можно настроить на УЖЕ ПРОШЕДШУЮ эпидемию. А тем временем вирусы, которые есть часть природной среды, продолжат своё развитие и будут мутировать. Теперь нам понадобится новая вакцина – которой, естественно, ещё нет. Мы станем подобными глупому туристу, который соберёт амуницию для путешествия к Северному полюсу, но отправится в пустыню Сахара. Ему придётся тащить на себе тёплые палатки, пуховые куртки, запас топлива. С какой же целью? А просто потому, что на Северном полюсе они кому-то помогли. Вот так и мы будем тащить на себе пэттерны иммунного ответа на неактуальную уже вирусную опасность.
Почему же институциональные структуры так не любят гомеопатию и предлагаемые ею средства профилактики? Ведь они же НА САМОМ ДЕЛЕ РАБОТАЮТ! А ответ простой. Вот в аптечной баночке ёмкостью 3 миллилитра содержатся примерно 500 гранул лекарства, маленьких белых шариков. Давайте растворим лишь два из них в стакане воды. Каждой столовой ложкой раствора можно перед началом эпидемии защитить и правильно настроить иммунную систему одного человека. Таким образом, одна баночка стоимостью 60 рублей (меньше доллара!) предохраняет 5000 человек. Таким образом, за один миллион восемьсот тысяч рублей мы можем защитить всё население всей нашей страны.

А теперь скажите, можно ли кому-то сделать деньги при помощи такого средства? То-то и оно! Именно поэтому экономика отвергает решения, несущие жизнь. А ведь это сама экономика должна зависеть от жизни, подчиняясь её требованиям и нуждам.

Как же этого добиться? Это и есть главный вопрос, который будет занимать человечество в первый век наступившего тысячелетия. И в этом же состоит главный урок, который мы УЖЕ вынесли из коронавирусной эпидемии. Мы должны заставить здравоохранение работать на наше здоровье и отучить его вытягивать жизненные силы из человека, как это делает система медицинского страхования в США.
Пока что одно из таких решений само собой образовалось в нашей стране: Путин. Один героический человек встал в оппозицию к экономике и сумел её подчинить. И мы, кажется, вновь осознали: не «объективная» экономика должна направлять нашу жизнь, но вполне субъективные идеалы, направленные в будущее и освящающие его счастьем.

Так вот же перед нами пример, как надо действовать! Без демонстраций и революций, в своём ближайшем окружении, надо брать на себя ответственность и восстанавливать до уровня здравого смысла то, что напартачила экономика. Вы заработали сколько-то денег? Оставьте себе разумный минимум, а остальное вложите в то, чтобы людям вокруг стало жить лучше. Поддержите творцов или героев. Помогите тем, кто создаёт технологии, помогающие жизни, или тем, кто освежает и обновляет своим искусством человеческую жизнь. Если нет денег, то просто становитесь волонтёрами и служите даже не людям, а Самой Жизни, которая в этих людях присутствует. Просыпайтесь и возрождайте жизнь вокруг!

Потому что настал решительный момент. Мы либо снова вернёмся в тоталитаризм, на этот раз – уже в планетарном масштабе. Либо найдём в себе силы построить новые социальные механизмы, которые уже не станут скакать, подобно всаднику без головы, но будут подчинены самой главной ценности, которой все мы изначально располагаем. САМОЙ ЖИЗНИ – человеческой, природной, Вселенской.
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